



18.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2016. december 15. napján tartandó rendes **nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre
Iktatószám:	2-254/2016-F-1
Tárgy:	Előterjesztés az iparvágány üzemeltetéséről
Előterjesztés jellege:	Határozat-tervezet
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db határozat tervezet
Készítette:	Kleinné Nagy Magdolna beruházási ügyintéző
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2016. december 9.

Tisztelt Képviselő-testület!

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2010. évben megvásárolta a REWOS Kft-től az iparvágányt, amely a volt VEGYTEK telephelyre biztosította a vasúti csatlakozást, amelyet Európai Uniós pályázati forrás bevonásával bővített és megteremtette a vasúti kiszolgálás lehetőségét az Ipari Parkban.

A vásárlást követően a „rég” iparvágány és a pályázat keretében épített új szakasz üzemeltetési engedélye is az Önkormányzat nevére szolt. A speciális feladatok, és előírások biztosítása érdekében a vasútüzem biztosítására létrehozott egy Kft-t, amelynek ezt feladatul szabta. A feladat finanszírozása érdekében a teljes telep üzemeltetése is a Kft feladata lett.

Az iparvágányt jelenleg is – a már említett Kft. jogutódja - a Törökszentmiklós Térségi Építő-Szerelő és Szolgáltató Kft. üzemelteti. Időközben több vasútüzemi szabályozás is megváltozott, ezért célszerű lenne, ha a használatbavételi engedély is a Kft. nevére szólna.

A sajátcélú vasúti pályahálózat használatbavételi engedélyének átruházására, a 289/2012. (X.11.) Korm. rendelet értelmében van lehetőség, amennyiben igazolható, a jogutódlás ténye, vagy a tulajdonviszonyokban bekövetkezett változások, illetve az üzemeltetésben bekövetkezet változások.

Mindezeket dokumentálva - a szükséges nyilatkozatok elkészítése mellett - a kérelem benyújtható a Nemzeti Közlekedési Hatóság felé. Jelen esetben a tulajdonjog továbbra is az Önkormányzatnál maradna, csak a használati engedélyes személyében történne változás.

Az átruházás díját, a módosított 72/2006. (IX.29.) GKM rendelet tartalmazza, melynek várható összege engedélyenként: 147.000,- Ft.

Az engedélyezési dokumentáció összeállításának díja a rendelkezésre álló dokumentációk függvényében 350.000-450.000,- Ft+ÁFA.

Jogszabályváltozás miatt egyébként is szükséges a saját célú vasúti pálya-hálózat (teljes hálózat) belső vasútüzemét szabályozó, új Kiegészítő Szolgálati Utasítás (KSZU) elkészítése, amelyet pozitív döntés esetén már az új üzemeltetőre szabva készíttetnénk el az engedélyezésre. Ennek díja kb. 350.000,- Ft+ÁFA.

A dokumentumok elkészítése, és a hatósági eljárás várható időtartama alapján az engedély várhatóan 2017. április végéig szerezhető be.

Mindezek alapján elmondhatjuk, hogy az engedélymódosítás ugyan jelentős kiadás, de az engedélyek, jogok és kötelezettségek egy szereplőhöz kerülése elősegíti az iparvágány hasznosítását. Az iparvágány új szakasza EU-s forrás bevonásával valósult meg, így ezen változsról a közreműködő szervezetet is értesíteni kell.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és fogadja el a határozati javaslatot.

Törökszentmiklós, 2016. december 8.



Markót Imre
polgármester

___/2016.(XII. 15.) K. t.

H a t á r o z a t:

Az iparvágány üzemeltetéséről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő sajátcélú vasút (iparvágány) és kiszolgáló berendezéseinek üzemeltetésével megbízza a Törökszentmiklós Térségi Építő- Szerelő és Szolgáltató Kft-t.
2. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában lévő sajátcélú vasút (iparvágány) és kiszolgáló berendezéseinek használatbavételi engedélyeit átruházza – a tulajdonjog fenntartásával - az üzemeltető Törökszentmiklós Térségi Építő- Szerelő és Szolgáltató Kft.-re.
3. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Markót Imre polgármestert, hogy a határozat végrehajtásához szükséges valamennyi dokumentumot, szerződést aláírja.
4. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Törökszentmiklós Térségi Építő- Szerelő és Szolgáltató Kft. alapítói jogainak gyakorlója felhatalmazza a Törökszentmiklós Térségi Építő- Szerelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a határozat végrehajtásához szükséges valamennyi dokumentumot, szerződést aláírja.

Határidő: 2017. április 30.

Felelős: Markót Imre polgármester
Szőke András ügyvezető

Erről értesülnek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Majtényi Erzsébet jegyző
3. Törökszentmiklós Térségi Építő- Szerelő és Szolgáltató Kft.
4. Városfejlesztési Osztály
5. Közpénzügyi Osztály
6. Irattár